

"TRANSHUPE"

Shushufindi, a 28 de Noviembre del 2017

Señora.-

Rodríguez Litardo Noris Marlene

Presente.-

Estimado señora RODRÍGUEZ LITARDO Noris Marlene

Por medio de la presente, tengo a bien hacerle conocer que la Junta General Extraordinaria de accionistas de la compañía de TRANSPORTE INSTITUCIONAL SHUPETRO S.A TRANSHUPE., celebrada en el Cantón Shushufindi, el 28 de Noviembre del 2017, le nombro a usted GERENTE GENERAL, de la Compañía, por el periodo estatutario de CINCO años en su cargo pudiendo ser reelegido en forma indefinida tal como consta en los estatutos de la compañía acordados desde la fecha de inscripción del nombramiento en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Shushufindi, Provincia de Sucumbíos.

06/03/18 2.1.

N° TRAMITE: 16869-0041-18 06/(

Compañía de TRANSPORTE INSTITUCIONAL SHUPETRO S.A. TRANSHUPE, Es una compañía Anónima, que se constituyó mediante escritura pública otorgada el diecinueve de Agosto del Dos Mil Quince, ante la Notaria Primera del Cantón Shushufindi, del Dr. Patricio Tapia Carpio, e inscrita en El Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Shushufindi, Provincia de Sucumbíos, bajo el registro de Constitución de Compañías Nro. 33, folio 50vta 51, 51vta, 52, y 52vta Tomo Primero del Veinticinco de Agosto del dos mil quince.

Monar Morejon Hugo Enrique C.C / 1204620361

Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía, otorgado por la Junta General Extraordinaria de accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE INSTITUCIONAL SHUPETRO S.A. TRANSHUPE, que me confirió, en reunión realizada en el Cantón Shushufindi, a los 28 días del mes de Noviembre del 2017.

Rodríguez Litardo Noris Marlene C.C. 2100418611

Dir.- Av. Unidad Nacional y Pablo Milanés Mail.- seg2015@hotmail.com